



# EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16.415

Precio: 70 céntimos

Viernes 9 de mayo de 1952

## Franco recibió en Barajas al Regente del Irak

### El Príncipe Abdul-Ilah hizo su entrada en Madrid inaugurando la autopista del aeropuerto transoceánico

#### Acompañado del Caudillo presidió el desfile militar celebrado en su honor

MADRID.—En la tarde de ayer llegó a esta capital, vía Londres, Su Alteza el Príncipe Regente del Irak, Abdul Ilah, a quien en este su primer viaje a España acompañan el jefe del Gobierno de su país, Nury el Saíd; el presidente del Senado, Jamil Madfai; el ex ministro de Asuntos Exteriores Mohamed Fadil Jamali y otros altos funcionarios del Gobierno iraqués. El pueblo madrileño, que acudió en masa a los actos de la recepción oficial en el aeropuerto de Barajas, en la plaza de la República Argentina y en el paseo de la Castellana, tributó al egregio visitante una apoteósica bienvenida, dando entusiásticos vítores a ambos países y a sus respectivos Jefes de Estado y constantes muestras de simpatía hacia el mundo árabe y hacia uno de sus más ilustres representantes, el Príncipe Abdul Ilah.

#### Personalidades en el aeropuerto

Aproximadamente a las cuatro de la tarde, a lo largo del trayecto comprendido entre el paseo de la Castellana y la plaza de España, por donde había de pasar luego la comitiva oficial, las tropas de Infantería de la guarnición de la capital cubrieron la carrera, en tanto que las unidades que tomarían parte en el desfile se situaban en los lugares señalados, dando cabeza a aquel paseo. En dicho trayecto, ya a aquella hora, se hallaban congregadas multitud de personas que esperaban para presenciar el desfile de los automóviles que componían la caravana.

Las autopistas que conducen a Barajas estaban llenas de numerosos coches, que se dirigían al aeropuerto desde dos horas antes de la anunciada para la llegada de Su Alteza Real el Príncipe Abdul-Ilah, Regente del Irak, y en los que viajaban personalidades, autoridades y jerarquías del Estado.

A las cinco de la tarde se hallaban ya en el aeropuerto el Gobierno en pleno, Mesa de las Cortes, Consejo del Reino, presidente de las Cortes, presidente del Consejo de Estado, Consejo Nacional, los embajadores de Egipto y del Pakistán, los ministros de Siria y del Irak, el encargado de Negocios del Líbano, el presidente de la Diputación y diputados provinciales y la casi totalidad de los subsecretarios, directores generales de los departamentos ministeriales y alto personal del de Asuntos Exteriores.

Todo el recinto del aeropuerto, que se hallaba materialmente abarrotado de autoridades, representaciones oficiales y de numeroso público, se hallaba profusamente engalanado con banderas nacionales de los dos países, tapices, reposteros y colgaduras. En la pista principal formaba una compañía de la Plana Mayor de la primera región aérea central, con escuadra de gastadores, es-

tandarte y banda de música. Estas fuerzas fueron revistadas por el teniente general González Gallarza, jefe de la región aérea, y a lo largo de la carrera que habían de recorrer luego los dos Jefes de Estado formaban ya fuerzas de Infantería. En la entrada al pabellón de tráfico internacional del aeropuerto se habían colocado, bajo dosel, tres sillones, y al fondo, un tapiz con el escudo nacional de España.

#### Llega el Caudillo a Barajas

A las cinco y cuarto. Su Excelencia llegó al aeropuerto, vistiendo uniforme de capitán general y ostentando sobre el pecho la laureada de San Fernando. Acompañaban al Caudillo los jefes de sus Casas Civil y Militar. A su llegada, el Generalísimo fué cumplimentado por el Gobierno en pleno, presidente de las Cortes, capitán general de la primera región y patriarca de las Indias occidentales. Hasta este momento, y desde su llegada, el jefe del Estado fué incesantemente aclamado por la multitud, que prorrumpió en entusiásticos vítores y aplausos, mientras desde todas las esquinas del aeropuerto se agitaba un auténtico mar de pañuelos blancos. Seguidamente, Su Excelencia penetró en el interior del edificio después de haber revistado a las tropas que le rendían honores a los acordes del himno nacional.

Poco después de las cinco y media, los altavoces del aeropuerto anunciaron la proximidad del avión que conducía a Madrid al Príncipe Regente del Irak, y a las seis menos veinticinco apareció sobre el cielo de Barajas el aparato Viking, inglés, en que viajaba el ilustre visitante, escoltado por cazas españoles. El público estalló en una nueva ovación de vítores y se repitió en Barajas el oleaje de pañuelos.

A las seis menos cuarto aterrizó el avión

Tras evolucionar unos minutos

#### Una nueva iluminación de gas a presión, en el paseo de Gracia de Barcelona

BARCELONA, 9.—Desde anoche luce en el tradicional paseo de Gracia de esta capital, una nueva iluminación, con faroles especiales, a base de gas a presión, cuyo nuevo sistema es de mucha más intensidad e ininterupción que el anterior.

Los barceloneses se muestran muy satisfechos por el aspecto, cada vez más amable y acogedor de la ciudad, y se encuentran orgullosos de poder presentarla pulcra y cuidada en sus múltiples detalles, con ocasión de la próxima celebración en la misma del magno Congreso Eucarístico Internacional. —(Cifra).

sobre el aeropuerto, mientras el Caudillo se adelantó hasta la pista de aterrizaje, acompañado de su séquito, el avión aterrizó a las seis menos cuarto de la tarde, momento en el que se reprodujeron las clamorosas ovaciones de la muchedumbre allí congregada. Al abrirse la puerta del aparato y quedar colocada la escalera de descenso, Su Excelencia avanzó aún aproximándose al avión para dar la bienvenida al Príncipe Regente del Irak. Una vez en tierra el egregio viajero, el Caudillo estrechó su mano, en tanto que las banderas militares interpretaban los himnos nacionales de ambos países. Seguidamente los dos Jefes de Estado pasaron revista a las fuerzas que les rendían honores, acompañándoles el ministro del Aire y el jefe de la Primera Re-

## Su Alteza Real el Príncipe Abdul Ilah, regente del Irak, ha visitado hoy el Museo del Prado

### El ilustre huésped, fué acompañado por el ministro de Educación Nacional

MADRID, 9.—El Regente del Irak, Su Alteza Real el Príncipe Abdul Ilah, llegado ayer tarde a esta capital, como huésped de honor de Su Excelencia el Jefe del Estado, visitó esta mañana el Museo del Prado, acompañado por el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez.

A su llegada frente al edificio, el Príncipe fué cumplimentado por el capitán general de la Primera Región Militar, en compañía del cual pasó seguidamente revista al batallón del Ministerio del Ejército, que allí se hallaba formado, y que rindió los correspondientes honores militares, mientras la banda de música interpretaba el himno nacional del Irak.

Seguidamente se dirigió al interior del Museo, en cuya puerta principal fué recibido por el director general de Bellas Artes; el director del Museo del Prado y el presidente del Patronato Artístico, en unión de otras personalidades.

A continuación, el Regente del Irak y demás acompañantes, re-

#### El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Tiempo probable.—Continuará el régimen de inestabilidad, que dará lugar a chubascos débiles o moderados en la mitad norte de la Península, Centro y Extremadura. Las precipitaciones más intensas tendrán lugar al mediodía en las divisorias de los sistemas montañosos. En el resto, buen tiempo, con nubes cumuliiformes de poco espesor.

gión Aérea, y a continuación el Caudillo presentó al Príncipe Abdul-Ilah a los miembros del Gobierno y a la Mesa de las Cortes, y a su vez, el ilustre huésped le hizo la presentación de su séquito, con cuyas personalidades que lo integraban conversó el Generalísimo unos instantes.

Después de las respectivas presentaciones, ambos Jefes de Estado se dirigieron a un coche cerrado, en el que se trasladaron por la nueva pista que une a Barajas con Madrid, ayer inaugurada, hasta la plaza de la República Argentina, siendo despedidos del aeropuerto, a las seis en punto de la tarde, con nuevas manifestaciones de entusiasmo del público, que daba vítores a España y al Irak.

(Continúa en 3.ª página)

## Veinticinco millones de dólares para España, en el plan aprobado de ayuda norteamericana

### Se amplía por un año el plazo de aplicación de los cien millones votados en 1951

WASHINGTON, 8.—La Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes ha dado su aprobación definitiva al proyecto de ley de ayuda al extranjero por un total de 6.901.100.000 dólares, con disposición especial de que España deberá recibir no menos de veinticinco millones de dólares en ayuda militar, económica y técnica. La Comisión ha incluido asimismo una cláusula por la que se amplía por un nuevo período de un año la disposición de que los Estados Unidos pueden ofrecer a España los cien millones de dólares que el Congreso votó el año pasado, que hasta ahora no se han gastado.—EFE.

## Los periodistas españoles visitan la agencia Réuter

LONDRES.—Los periodistas españoles que se encuentran actualmente en Inglaterra, invitados por el Foreign Office, visitaron esta mañana las redacciones e instalaciones de la agencia Réuter. Fueron recibidos y acompañados por el director de los servicios de dicha agencia para Europa, Mr. Fleetwood. Por la tarde asistirán a una recepción dada en su honor por el presidente del Consejo Hispánico, vizconde Davidson.—EFE.

## Signe celebrando la misa rodeado de llamas

MADISON (Estado Unidos).—Un sacerdote que oficiaba la santa misa permaneció al pie del altar, a pesar de que las llamas se extendían rápidamente por el templo y le amenazaban de muerte. A su lado permanecieron también los monaguillos, de doce años de edad, que le ayudaban.

El incendio se produjo en la iglesia a causa de un corto circuito; todas las personas que había siguiendo la misa se pusieron a salvo. El padre Esteban Patch declaró poco después: «Tenía unos diez minutos de tiempo. Y estaba seguro de que podría hacerlo, porque Dios nos ayudaría. Los dos muchachos, Richard Farrell y Larry Allarco, se portaron maravillosamente. Yo sé que tampoco hubieran abandonado al Señor si las llamas hubieran llegado al altar».

Al terminar la misa, el padre Patch tomó el cáliz, hizo una genuflexión al pie del altar y, seguido de los monaguillos, salió del templo. Poco después, el lugar donde había estado quedó cubierto de escombros al derrumbarse los muros sobre el altar.—EFE.

#### HIPOTECAS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual 4,50 por 100. Amplísimo plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas. Tramitación rápida.

DOGOCAY HERGON, S. L. Avda. José Antonio núm. 55. Teléfono 22 51 30. MADRID

## Audiencia de Su Santidad a monseñor Ottaviani

CIUDAD DEL VATICANO.—El Padre Santo recibió esta mañana en audiencia privada al asesor de la Congregación del Santo Oficio, monseñor Ottaviani.

En audiencias especiales recibió entre otros, a dos diplomáticos panameños con sus esposas, a otro brasileño y a un grupo de paisanos y oficiales norteamericanos.

A las doce, el Pontífice interrumpió momentáneamente las audiencias para asistir a la súplica especial a la Virgen de Pompeya, realizada a esa hora en todo el mundo católico.—EFE.

#### Magna concentración en el aniversario de la «Rerum novarum»

ROMA.—Para el domingo próximo, por la tarde, ha sido organizada una magna concentración en la plaza del Popolo, de Roma, con motivo del aniversario de la encíclica «Rerum Novarum». Harán uso de la palabra el presidente general de la Juventud italiana de Acción Católica; el secretario político de la Democracia cristiana, la presidenta de la Confederación Italiana de Sindicatos Libres, la presidenta de la Juventud Femenina de Acción Católica y el presidente central de las Federaciones Cristianas de Trabajadores Italianos.

La iniciativa cuenta con la adhesión de todas las organizaciones católicas de Roma, que con este acto quieren recordar al gran Pontífice León XIII y sus enseñanzas en favor de las clases trabajadoras, tributando al mismo tiempo a Pío XII, salvador de Roma, el testimonio de imperecedera gratitud, juntamente con su fidelidad a la Iglesia y a los principios de libertad y justicia. La manifestación comenzará con un discurso del alcalde de Roma y terminará con unas palabras del ministro de Trabajo.—EFE.

## Los laboristas continúan demostrando su creciente fuerza en las elecciones para Ayuntamientos, en Inglaterra

LONDRES, 9.—Los laboristas continúan demostrando su creciente fuerza en las elecciones que, actualmente, se están llevando a cabo entre los diferentes Ayuntamientos de Inglaterra.

Hoy han ganado para sí veinte Ayuntamientos más de localidades pequeñas, seis de ellas situadas en la zona textil.

Sin embargo, los conservadores, han perdido 472 puestos, con solo una ganancia de 52.

También, los laboristas, han triunfado en el importante puerto de Bristol.—EFE.

#### Atropello automovilista

MADRID.—Isidro Teruela Llorente, domiciliado en Virtudes, 24, fué atropellado por el coche M-70394, que conducía Angel Gabriel Garcés, domiciliado en una pensión de la avenida de José Antonio, número 44. Isidro sufrió diversas lesiones, de las que fué curado en la Casa de Socorro del distrito de Buenavista.

## El secretario del Ejército norteamericano habla sobre las armas atómicas

### A pesar de ellas, cree, siempre serán precisas grandes masas de soldados

WASHINGTON, 9.—El secretario del Ejército norteamericano ha hecho unas declaraciones en las que dijo que los Estados Unidos están realizando, actualmente, grandes prosperidades, en el campo de armas atómicas.

Calcula que la efectividad combativa del ejército estadounidense destacado en Corea ha aumentado, por lo menos, en un cincuenta por ciento.

Añadió que, poco a poco, habrán de irse implantando nuevos sistemas y procedimientos para combatir en los campos de batalla, mediante el empleo de armamento atómico, pero aseguró que, por muchas transformacio-

nes que sean imprimidas, será de vital importancia el contar con grandes masas de soldados.—EFE.

#### La canonización del beato Juan de Avila

MADRID.—En la Semana Nacional organizada por la Mutualidad del Clero Español, el director de la Obra don Vicente Mayor, dió cuenta a todos los congresistas de la buena nueva de que Su Santidad el Papa había decretado la reasunción de la causa de canonización del beato Juan de Avila, que era uno de los fines fundamentales de la Semana

# Olvida

Hace medio siglo

Ya dijimos hace unos días que el señor gobernador civil mandó cerrar las tabernas a las diez de la noche, queriendo cortar así radicalmente los escándalos que se sucedían en los días de fiesta por estar las tabernas abiertas hasta altas horas de la madrugada, de modo que los beodos campaban libremente la noche del sábado y todo el día festivo con el profundo disgusto de los que no abusan del vino.

Pues bien. Algunos mozos avilenses se han revelado públicamente contra esta plausible disposición y recorrieron en actitud tumultuaria y en medio de un gran escándalo las calles donde se hallan establecidas las mil tabernas que humorísticamente dijo Francisco Delgado existían en la capital, ponderando así su número y a porrazos quisieron forzar sus puertas.

Nadie les hizo caso y una valiente mujer llamada Tomasa Serrano les hizo frente en su taberna de la calle «Tras de Gracia», cerrándoles el paso a su establecimiento. Quisieron apalearla y en su auxilio acudió un vigilante nocturno ¡Pobre sereno! Le dieron una soberana paliza, le quitaron el chuzo, le destrozaron el uniforme y al Hospital pasó en estado lamentabilísimo.

El señor Lozano felicitó a la tabernera y visitó al sereno, concediéndole una gratificación.

Con respecto a los mozos metió en la cárcel a dieciséis y se dio cuenta al Juzgado de la fecha.

La opinión aplaude esta actitud de energía saludable de nuestra primera autoridad civil. El alcalde ha ascendido a cabo de serenos, en una vacante que existía, al mencionado funcionario lesionado por los hijos de Baco.

## Publicaciones

### Revista Mujer

«Mujer» en este número que acaba de aparecer, brinda un rico escaparate de las más sugestivas creaciones de la estación debido a los modistos de París, Londres y Madrid. Además inserta nuevos consejos de belleza y «Algunas maneras de estropearse las uñas. Entre los originales de varia amenidad destacan las secciones nutridas de labores, orientaciones prácticas, puericultura, patrones, cocina, etc., etc.

### Tuberías de uralita

Las mejores para instalaciones de regadío. Grandes existencias en todas las medidas. Venta en Peñaranda de Bracamonte (Salamanca) Almacenes Martín Mulas, S. L. Nuestra Señora, 60. Teléfono 13.

## Hermanidad Sindical Local de Labradores y Ganaderos

El día 15 del actual mes festividad de San Isidro Labrador y después de terminada la procesión y en la Escuela de Nuestra Señora de Sonsoles, tendrá lugar la subasta de pastos, hierbas y rastrojeras de la Dehesa Carnicera de este término municipal, conforme al pliego de condiciones que figura expuesto en el tablón de anuncios de esta Hermanidad; C. N. S. (Paseo de San Roque).

El jefe de la Hermanidad, Victoriano Pindado Ubeda.

## Alcaldía Nacional de Santa Cruz del Valle

### EDICTO

Por acuerdo de este Ayuntamiento, se anuncia a CONCURSO-SUBASTA las obras de construcción de un Centro telefónico en el edificio Ayuntamiento, reforma de las dependencias municipales e instalación de la calefacción central en las mismas, bajo el tipo de tasación de 153.012'94 pesetas.

La apertura de los pliegos, tendrá lugar en esta Casa Consistorial a las once horas del siguiente día a aquél en que se cumplan veinte contados desde el siguiente en que aparezca este anuncio en el Boletín Oficial del Estado, todos hábiles.

Las proposiciones, suscritas por el propio licitador o persona que legalmente le represente, con poder declarado bastante por Letrado del Ilustrísimo Colegio de Abogados de Avila, reintegradas con arreglo a la Ley del Timbre, acompañadas del resguardo acreditativo de haber constituido el depósito provisional consistente en 3.060'25 pesetas, se presentarán en Secretaría todos los días hábiles, durante las horas de oficina, hasta el anterior hábil señalado para la apertura de pliegos; el depósito definitivo se ajustará a lo previsto en la Ley de 16 de octubre de 1.940.

Deberán acompañarse a las proposiciones, calendario en el que se expongan los plazos de ejecución de las diversas partes de la obra, detalle de los materiales a emplear, señalando fechas en que deban quedar a pie de obra y lista de trabajos análogos ejecutados.

El rematante queda obligado a formalizar contrato mediante escritura pública, siendo de su cuenta los gastos que se ocasionen, como igualmente todos los demás que lleve consigo la adjudicación y debe encontrarse al corriente en el pago de la contribución industrial.

En lo no previsto en este anuncio, se estará a los publicados en los Boletines Oficiales y a lo dispuesto en los pliegos de condiciones que quedan de manifiesto en Secretaría.

Santa Cruz del Valle, 6 de mayo de 1952.

El Alcalde, Jesús González.



## PIEDRALAVES

### Primera Comunión

En el convento de dominicas misioneras de María Mediadora Universal de Piedralaves y con motivo de celebrar su Primera Comunión la niña Consuelito Fernández del Valle, sobrina de nuestro dignísimo párroco, tuvo lugar una misa cantada oficiada por el mismo y en la cual dirigió un piadoso fervorín sobre acto tan transcendental. La feliz comulgante, que vestía hábito dominicano, fué acompañada por sus padres don Flocelo y doña Guadalupe, industriales de Calera (Toledo) y por sus abuelos don Manuel y doña Presentación, así como de sus tíos Olvido, José, Manuel y Avelino. Con dicho motivo fueron muy felicitados sus padres, quienes obsequiaron cumplidamente a sus numerosas amistades.

### Toma de hábitos

De transcendental puede considerarse el acto celebrado el pasado domingo en nuestro templo parroquial y en el cual tuvo lugar la toma de hábito de las tres postulantes del convento de Dominicas Misioneras, hermanas María Argentina Carcedo Peláez, Luisa López García y Otilia Ferro Abalo. La ceremonia tuvo lugar después del ejercicio de las flores y puede decirse que congregó a la inmensa mayoría de los vecinos de este pueblo y muchos de los alrededores, que, ávidos de conocer hasta el más insignificante detalle de tan sublime ceremonia, testimoniaron, a su vez, el más fervoroso homenaje a estas humildísimas monjitas que tanto bien han traído a Piedralaves. Las nuevas novicias fueron apadrinadas, respectivamente, por nuestro párroco don Tirso Cisneros y la señorita Olvido Fernández; don Mariano Sanchidrián y señorita Carmen López García, y don Mariano García Alonso, alcalde de la localidad y su hija Felisa García Romo. La emotiva ceremonia de toma de hábitos fué dirigida por el reverendo padre Esteban Vigil, O. P., el cual diri-

gió una plática alusiva al acto, de profunda espiritualidad, que produjo honda emoción en el numeroso público que presenciaba acto tan solemne y de tanta transcendencia cual es el abandono de la vida terrena para consagrarse por entero al mejor servicio de Dios y a la salvación de las almas. Después del cambio de la vestidura nupcial por el hábito dominicano, recibieron las nuevas novicias los nombres siguientes en religión: Sor María Catalina de Jesús, Sor María Nieves de Jesús y, Sor María Asunción de Jesús.

Finalizada la ceremonia, todos los asistentes al acto fueron invitados por el Ayuntamiento, siendo de destacar la generosidad de don Antonio Ayguadé, gran amigo de Piedralaves, al ofrecer su coche para trasladar a las tres postulantes al templo parroquial donde se celebró el acto.

Y, como fin de esta crónica, solo nos resta testimoniar una vez más a la reverenda madre Rosario, superiora del convento de Dominicas, nuestra más fervorosa admiración por el bien que nos han traído con el establecimiento en Piedralaves de esta santa casa, ofreciéndole en pago la seguridad de que todo este pueblo las admira y está pronto a servirles en aquello que necesiten. Ellas, en su afán de seguir a Cristo, renunciaron a todo lo terreno y hasta de su familia, pero hoy cuentan en Piedralaves con un pueblo entero que no solo las admira sino que las quiere con ese amor profundamente cristiano a que ellas se hacen acreedoras por su constante labor de apostolado que redundará en beneficio de nuestra villa. Así el pasado domingo, ante el magno acontecimiento, por primera vez celebrado en Piedralaves, no es extraño que el pueblo entero se volcase por presenciar tan sublime ceremonia y que nuestro templo parroquial resultara insuficiente para albergar tan inmenso gentío. Este es el mejor homenaje que podía hacerse a estas monjitas, poco, muy poco, para lo que ellas merecen.

Mateo Hernández.

# Candeleda

### Información municipal

Recientemente finalizaron los trabajos de limpieza y repoblación efectuados durante la actual campaña, que por iniciativa del Ayuntamiento y bajo la dirección técnica del Distrito Forestal de la provincia, se vienen llevando a cabo en los montes públicos de esta localidad, desde hace varios años, y cuya limpieza, repoblación y regeneración, que alcanza a varios miles de hectáreas, se ha de traducir muy pronto en una incalculable fuente de riqueza, ofreciendo a la vez la seguridad de un abundante abastecimiento de leña para las necesidades de todo el vecindario. Con esta labor de restauración de los montes talados, que está llevando a la práctica el Ayuntamiento de Candeleda, contribuye, no solamente al bienestar y logro de mayor riqueza del pueblo regido, sino que es además una modalidad muy destacada y plausible de laborar por el engrandecimiento y prosperidad de la Patria.

### Un camino vecinal

También tenemos noticias de que en el camino, que asimismo, está construyendo el Ayuntamiento, con la ayuda económica de la Junta para la Prevención del Paro obrero, y que va hasta la pintoresca barriada de «El Raso», a once kilómetros de esta villa, se

encuentran ya los trabajos solamente a unos cientos de metros de dicho paraje, después de cuantiosos gastos y esfuerzos realizados por abrir esta importante y accidentada vía de comunicación que atraviesa las estribaciones de la sierra de Gredos y en la que ha habido que tender varios puentes y gran número de alcantarillas, y abrir profundas brechas en las mismas entrañas de los conglomerados graníticos que obstaculizaban el paso.

### Traída de aguas

Se encuentran en su fase final los trámites previos necesarios para llevar a la práctica la mejora de abastecimiento y traída de agua a las fuentes públicas con aumento del número de éstas, a cuyo efecto el Ayuntamiento tiene adquirida ya la tubería y demás material que servirá en su día para que este abastecimiento sea completado con la acometida de agua a domicilio - y alcantarillado correspondiente - a razón de 150 litros por habitante y día, según el proyecto que en tal sentido está a punto de ser ultimado por los técnicos de los Servicios Hidráulicos del Tajo. Esta es la causa de que el Ayuntamiento no haya afrontado ya la reforma y pavimentación de alguna de las principales calles, a lo largo de las cuales ha de ser colocada pre-

# Sección religiosa

## Mes de María

### MAYO

Día 10 Sábado.—Beato Juan de Avila.—Santos Job, Nicolás Albergato; Beatriz.

La misa y oficio divino son de Beato Juan de Avila, con rito doble y color blanco.

### Triduo en honor de la Virgen de Fátima

Los días 11, 12 y 13 de mayo se celebrará en la iglesia de Santo Tomás un Triduo en honor de la Virgen de Fátima. Todos los días a las SIETE Y MEDIA de la tarde habrá Exposición, Rosario, plática, Ejercicio del Triduo, Bendición y Reserva.

El último día, martes, 13 de mayo, habrá Rosario de la Aurora, que saldrá de la Catedral a las SIETE de la mañana y terminará en la iglesia de Santo Tomás. También durante ese día habrá turnos de vela ante el altar de la Santísima Virgen. Finalmente, después del Ejercicio del Triduo por la tarde, tendrá lugar la imposición de la nueva corona, regalo de los devotos de la Virgen de Fátima, cuya imagen recorrerá los claustros del convento de Santo Tomás.

### Nuestra Señora de las Vacas

Ermita de las Vacas.—El Ilustre Patronato de la Santísima Trinidad y Nuestra Señora de las Vacas dedica solemne novena a su Excelsa Patrona.

A las ocho de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

## Dominica IV después de Pascua

(Semidoble.—Color blanco)

Sigue Cristo en el plan de despedida de sus discípulos, y éstos extrañados de lo que el Señor les decía entonces: «Dentro de poco ya no me veréis; mas poco después me volveréis a ver porque me voy al Padre...» Hoy les dice: «Ahora ve voy a Aquél que me envió y ninguno de vosotros me pregunta, «¿a dónde vas?» Ante este anuncio vuestro corazón se ha llenado de tristeza. Mas yo os digo la verdad: Os conviene que me vaya, porque si yo no me voy el Consolador no vendrá a vosotros. Y si el Espíritu Santo no viniera quedarían sin patentizar, «el pecado del mundo», «la jus-

ticia de mi causa» y «la derrota del infierno».

Da que pensar no poco ese tono misterioso, y al parecer ininteligible, adoptado por Jesús al exponer a sus discípulos el papel de acusador y de juez, que ha de desempeñar el Espíritu Santo en su venida al mundo.

Convencerá, dice, a ese mundo «en orden al pecado», «en orden a la justicia» y «en orden al juicio». A primera vista esto parece algo enigmático; mas, si se reflexiona un poco, no lo es tanto.

Quieren decir esas palabras que ya que El, Jesucristo, no quiso defenderse porque no convenía para sus fines, dejaba ese cometido al Espíritu Santo, enviado por El, un sólo Dios con El y con el Padre. Y ese Espíritu que, efectivamente, desde el día de Pentecostés vive y obra en la Iglesia acusa de irracionales al mundo de los incrédulos, y aún de los creyentes tibios e inconsecuentes «por el gran pecado de rechazar a Cristo», «que estaba

(Continúa en 3.ª página)

## Vendemos furgoneta

Delage im. peccable, ocho ruedas nuevas 30 por 5. Hijos de León Garzón, S. L. Fábrica de harinas, Madrigal de las Torres.

## Necesito pastor

para ovejas merinas. Acevedo, Lista, 5. Madrid.

## Trilladoras

angelés, Saicar, tractores, trillos de todas clases, ensacadoras, aventadoras, segadoras. JULIAN ANDRES.—Peñaranda.

## Pago

extraordinariamente mobiliarios, pianos, cuadros, porcelanas, condecoraciones, miniaturas, arañas, libros, infinidad de objetos en plata, cristal o bronce y toda clase de antigüedades. Parador de la Fruta Preguntar por Hidalgo. Telef. 582

## Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica Bola, 13. Madrid

## Coche Fiat

11 H. P., hecho rubia, siete ruedas, bien de todo, vendo o cambio por turismo seis u ocho H. P. directamente. JULIAN ANDRES.—Peñaranda.—Salamanca.

**Agronexa**  
Insecticida agrícola a base de LINDANE  
PROTEGE LOS CAMPOS Y ALMACENES  
Se vende en el mercado en 4 formas:  
AGRONEXA suspensión    AGRONEXA espolvoreable  
AGRONEXA esparcible    AGRONEXA "G"  
NEXANA, S. A. APARTADO 784 BILBAO

Depositario: Francisco Gómez Alonso, José Antonio, 5.  
Distribuidores: Comercial Bakins, Valenzuela, 6. MADRID,

## ¡Agricultores...! ¡Ganaderos...!

Vuestros molinos trituradores funcionarán perfectamente afilando sus discos en LARRETA, 4, Avila. Cuchillería

**FIDALGO**

Publicidad ALMANZOR

# Bienvenida a Abdul-Illah

Ya es huésped de España el Príncipe Abdul-Illah, Regente y heredero del Iraq. La clásica hospitalidad española acogerá como se merece a tan alta personalidad.

Hijo de una tierra dura y valerosa que ha sabido merecer tenaz e inteligentemente su independencia, Abdul-Illah ha entrado en un país que supo en todo momento defender sus propias libertades nacionales. Un solo detalle que vamos a registrar descubre las notables características del personaje que nos visita. La estrategia y el petróleo, los dos elementos que sirvieron durante la época de los imperalismos más recientes como elementos justificadores, como palancas del vasallaje a que fueron sometidos muchos pueblos de larga historia y buen honor, se han convertido ahora, por su propio peso específico, en bases de partida para la libertad y la independencia de esos mismos pueblos. Abdul-Illah ha sabido como pocos gobernantes aprovechar el valor estratégico de la tierra que sustenta a su pueblo y al encajarla en un gigantesco despliegue ha rescatado valores de autonomía y libre decisión de la misma manera que la riqueza petrolífera ha pasado a ser fuente de bienandanzas para su pueblo, puesto que la hábil y enérgica política del Regente impuso que sobre el Iraq quedase una buena parte de los beneficios que anteriormente iban a engrosar los dividendos de alejadísimas Compañías, protagonistas de un imperialismo económico.

En este instante decisivo para la vida futura de los grandes pueblos árabes la figura de nuestro huésped, el Príncipe Abdul-Illah, destaca por su patriotismo, su valor, su inteligencia y sus finas dotes de gran diplomático. Tal es el hombre a quien hoy desde estas columnas saludamos.

(Viene de 2.ª página)

en este mundo y fué formado por El y ese mundo no le conoció.

El gran pecado del mundo pagano, que está sin Cristo, sin luz en el entendimiento, sin vida en el alma, sin camino en el desierto... sin fe; y por lo tanto enfrentado con Dios, ya que sin fe es imposible agradar a Dios.

El gran pecado aún del mundo cristiano que, como dice un autor moderno, «está como un tuberculoso en la fe y vive como si no creyera». Este mundo cristiano, que cree en Dios, pero que le quiere arrinconar en el cielo para que no intervenga en los asuntos de acá abajo. Cree en la vida futura; en la gravedad del pecado; en la eficacia de los sacramentos... pero vive como si aquí tuviese su vida perdurable; se bebe los pecados como sorbos de café; no se confiesa ni comulga, o lo hace por mero formalismo, como un postulado de mera solemnidad o de bien parecer. El gran pecado del mundo cristiano es, dice ese autor, tener labios de Jacob el bueno, y manos de Esaú el descastado. Fe sin obras; o con obras no influenciadas por esa fe bien estudiada, bien ilustrada...

Jesucristo dejó esa misión al Espíritu Santo. Y la Iglesia Católica la realiza por boca de su supremo Jerarca, de los Obispos, sacerdotes, etc...

En orden a la justicia de Jesucristo. Lo que El no quiso hacer, porque no convenía entonces, esto es, defenderse ante aquellos, que le acusaron de falso profeta, de alborotador, de enemigo del Cesar, de quebrantador

del Sábado y de la Ley, de blasfemo y de endemoniado; en fin, de todo aquello que menoscababa su fama de Justo y Santo...; lo haría el Espíritu Santo por boca de los Apóstoles, por la de los predicadores, por medio de esas vidas santas y heroicas de tantos y de tantos seguidores de su persona y doctrina.

Toda esa pléyade de buenos cristianos, guiados y alentados por el Divino Espíritu, han convencido al mundo con su palabra y, sobre todo, con sus obras, de que Jesucristo era Santo, era Dios. Han sido los defensores de Cristo...

En orden al juicio. A saber; que el Espíritu Santo tenía que revocar aquel juicio y sentencia, que Satanás inspiró a Judas, a los sacerdotes, a Caifás, a Pilatos, respecto a la persona de Cristo, al que juzgaron y sentenciaron como malhechor y blasfemo y le clavaron en la Cruz.

Y la revocó, y la está revocando desde entonces, obrando en la Iglesia y en las almas, que dan el más solemne mentís a aquel juicio y sentencia del Sacerdote. Siempre, eso sí, en lucha con ese Espíritu de las tinieblas que, aunque derrotado, no deja de tentar. Es su condición. De ahí le viene a la Iglesia de Cristo acá abajo, el nombre de Iglesia militante. Como león rugiente, pero atado a una cadena; y de esta forma solo puede morder a los que imprudentes se le acercan. Despedida de Jesús pero al mismo tiempo anuncio del Espíritu Consolador, que anunciará a los apóstoles, todas las verda-

# Franco recibió en Barajas al Regente del Irak

(Viene de 1.ª página)

Recepción de la ciudad en la plaza de la República Argentina

A la citada plaza de la República Argentina, en la que la ciudad ofrecía su recepción oficial a Su Alteza Real el Príncipe Regente Abdul-Illah, llegó la comitiva a las seis y veinte minutos. Al pie de la fachada norte se había levantado un estrado, adornado con tapices, estandartes y banderas de los dos países, en el que el ministro de Educación, señor Ruiz-Jiménez, recién llegado a Madrid, motivo por el cual no pudo acudir a Barajas; Ayuntamiento en pleno, presidido por el alcalde, conde de Santa Marta de Babilonia; capitán general y gobernador militar de Madrid, esperaban al cortejo oficial. A la entrada de la calle de Serrano formaba la guardia mora de la escolta de Su Excelencia, e inmediatamente antes del estrado oficial, una compañía del batallón del ministerio del Ejército, con bandera y banda de música, y en el centro de la plaza, la Banda Municipal.

Al aparecer el coche que conducía a Su Alteza Real y a Su Excelencia, el público allí congregado prorrumpió en grandes aplausos, en tanto que las banderas de música interpretaban los himnos de los dos países, y se disparaban las salvas de ordenanza.

Descendieron del coche los dos Jefes de Estado, y fueron cumplimentados por el capitán general, con quien acto seguido pasaron revista a las fuerzas que rendían honores, y luego se trasladaron al lugar en que esperaban el ministro de Educación y el Ayuntamiento y autoridades locales. El Caudillo presentó al Príncipe Abdul-Illah a las citadas autoridades, y el alcalde, señor Moreno Torres, hizo entrega de las llaves de la ciudad al ilustre visitante. Acto seguido, Su Alteza Real el Príncipe Regente y Su Excelencia el Generalísimo Franco pasaron a ocupar un coche descubierto en el que se trasladaron a la plaza de los Nuevos Ministerios para

revistar a las tropas allí concentradas y que iban a tomar parte en el desfile por el paseo de la Castellana. Desde esta plaza daba ya escolta a la comitiva la guardia mora de Su Excelencia.

Las tribunas en la Castellana

A las seis y media de la tarde llegó la comitiva oficial a la tribuna instalada en la confluencia de la calle de Lista con el paseo de la Castellana, frente a Marqués de Riscal. La multitud que bordeaba la calzada central aclamó al egregio visitante, el Príncipe Abdul-Illah, y a Su Excelencia el Jefe del Estado español, quienes, acompañados del séquito oficial, ocuparon los estrados presidenciales en la tribuna, de estilo arábico, y en cuyos mástiles ondeaban banderas de los dos países. El Príncipe Regente se colocó a la derecha del Caudillo, y a ambos lados se situaron el ministro del Ejército y los jefes de las Casas Civil y Militar. A los costados, respectivamente, derecho e izquierdo del cuerpo central de dicha tribuna, se hallaban los ministros, Consejo del Reino y Mesa de las Cortes, y las personalidades del séquito de Su Alteza Real y jefes y oficiales de las Casas Civil y Militar de Su Excelencia y las representaciones diplomáticas de los países árabes. Frente a esta tribuna se habían acotado espacios reservados a los tenientes generales y generales con mando en plaza, los agregados militares de las Embajadas acreditadas en Madrid, y en lugar destacado, los hijos de Su Alteza Imperial el Jefe de Estado, así como el marqués de Villaverde, que también se había trasladado a Barajas para recibir al Príncipe Regente del Irak.

En el instante de la llegada de la comitiva oficial, bandas de música del regimiento de Ingenieros y del Inmemorial número 1, interpretaron sucesivamente los himnos nacionales del Irak y de España, mientras la multitud proseguía aplaudiendo y dando vítores entusiásticos a ambos países.

En el desfile de las tropas de artillería tomaron parte 288 piezas de distintos calibres. Llamaron poderosamente la atención del público los morteros de 240 y los nuevos cañones contracarros. Como dato curioso hemos de destacar que las formaciones de Artillería, en orden de parada, se alineaban a lo largo de la prolongación de la avenida del Generalísimo, a la entrada de los Nuevos Ministerios, y llegaban hasta el Hotel del Negro.

Brillante desfile militar

Minutos después de haberse instalado en las tribunas las ilustres personalidades, comenzó el desfile de las tropas, que se abrían paso por una sección de motoristas que precedía al capitán general de Madrid, teniente general don Pablo Martín Alonso, con su Estado Mayor; a continuación, la primera agrupación de tropas mecanizadas, al mando del general jefe de la división de Caballería, don Luis Redondo, compuesta del regimiento de Dragones de Calatrava número 2; regimiento de Almansa número 5 y un escuadrón mixto de Ingenieros, con Transmisiones y Zapadores.

Seguidamente desfiló la segunda agrupación de Artillería motorizada, al mando del general jefe de Artillería de Ejército don Pedro Díez de Rivera, y compuesta por las siguientes unidades: Primera brigada: grupo de Información del regimiento de Artillería número 41; un regimiento de Artillería, con un grupo de cañones de 105,26 del regimiento 11, y tres de 195, 30, de los regimientos números 13 y 19 (dos), y un regimiento con cuatro grupos de 149,24, de los números 41, 45, 46 y 47. Segunda brigada: un regimiento, con tres grupos de 122,46 (números 41, 43 y 45); un regimiento con dos grupos de 122,46 número 46 y 63), y un grupo de morteros de 240,14, también del 63, y un regimiento, con cinco grupos de cañones de 88,56 correspondientes a los números 71, 73 (dos), 75 y unidad de instrucción.

Seguía la tercera agrupación de fuerzas acorazadas, al mando del jefe de la División Acorazada general don Miguel Rodrigo Martínez, y compuesta por un grupo de escuadrones de Dragones de Alfambra y un regimiento de Infantería motorizada, integrada por tres batallones: una compañía de cañones contracarros, compañía de Ingenieros (Zapadores y Transmisiones); compañía de Panificación, de Intendencia; una compañía de carros de combate Maybach T IV y la batería de asalto, de instrucción, de la Escuela de Aplicación y Tiro de Artillería.

Finalmente desfiló la cuarta

agrupación, de tropas a pie, al mando del jefe de la Infantería divisionaria de la división número 11, general de brigada don Jesús Esparza Arceche. Componían este grupo dos banderas, una de ellas de paracaidistas, del Ejército del Aire; un regimiento de Infantería, con tres batallones; el batallón del Ministerio del Ejército, otro de la Guardia Civil y, por último, una bandera del Cuerpo de Policía Armada.

El desfile, que revistió caracteres de gran brillantez, duró aproximadamente hora y cuarto, y momentos después de haberse terminado, en tanto que las banderas interpretaban nuevamente los himnos nacionales del Irak y de España, entre incandescentes aclamaciones de la multitud, Su Alteza Real el Príncipe Abdul-Illah y Su Excelencia el Jefe del Estado abandonaron la tribuna, seguidos por todas las personalidades que les habían acompañado en la presidencia, y subieron de nuevo al coche abierto en que habían llegado desde la plaza de la Castellana, hacia Cibeles, y continuar por la calle de Alcalá y la avenida de José Antonio, engalanadas con multitud de banderas de los dos países, hacia la plaza de España, con dirección a El Pardo. Durante todo el trayecto, muchos miles de madrileños prorrumplieron en muestras de enfervorizado entusiasmo al paso de la comitiva, repitiéndose los vítores al Irak y a España, y al Príncipe Abdul-Illah y al Caudillo.

## ¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales se «diarreas» cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

## O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 8 de mayo) Premiado con 50 pesetas el número, 193. Y con 5 pesetas los terminados en 93



des... glorificará a Jesús y vindicará su honra y su justicia valiéndose de la Iglesia y de las almas buenas.  
J. Jiménez Jiménez.  
Canónigo



El régimen alimenticio del enfermo del estómago, ha de ser de tal naturaleza, que proporcione al aparato digestivo la máxima quietud posible, debiendo ser a base de leche, verduras, frutas y otros alimentos naturales y, como medicamento, se debe tomar, después de las comidas, el

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

ROMA.—El Santo Padre ha pronunciado un magnífico discurso sobre las Misiones en la audiencia especial a los directores nacionales de las Obras Misionales Pontificias, reunidos en Roma. Después de su discurso, el Santo Padre conversó con cada uno de los asistentes. Al dirigirse al representante de España, monseñor Sagarminaga, el Sumo Pontífice elogió la intensa labor de propaganda misional que se realiza en nuestra Patria, concediendo una bendición especial a todos los colaboradores de las Obras Misionales Pontificias.

Discurso del Santo Padre a los directores nacionales de las Obras Misionales Pontificias

Las conmemoraciones de San Francisco Javier y de Santa Teresa del Niño Jesús con que habéis dado fin a vuestras asambleas generales, venerables hermanos y queridos hijos, subrayan con claridad el carácter ante todo espiritual de las Obras Pontificias, de las que sois directores nacionales o celosos propagandistas.

Las correrías apostólicas de San Francisco Javier terminaron, hace cuatro siglos en este mismo año, con un fracaso aparente: el 2 de diciembre de 1552, agotado a la edad de 46 años, Francisco de Javier moría solo sobre la isla de Sancian, ante la China impenetrable. Pero una muerte así tiene un valor espiritual que no puede extinguirse, el valor del don total de la vida por aquellos a quienes se ama —no existe mayor amor— el valor del ejemplo para tantas almas de apóstoles que han seguido y seguirán a Javier en el camino de las Misiones. Desde el centro de la cristiandad el brazo levanta

# El Santo Padre bendice la labor misional de España

do que habéis venerado en la Iglesia de Jesús, sigue convocando en torno a él a los corazones generosos. Una prudente organización de su trabajo misional no hubiera obtenido jamás el efecto logrado por esta gran llama de amor, que devoró a Javier en unos años y que brilla para siempre en los confines del Extremo Oriente.

Esto lo han comprendido muy bien esos héroicos misioneros que permanecen allí bajo la persecución asistiendo paralizados al desmoronamiento de sus obras, que un siglo de esfuerzo había edificado lentamente, esos misioneros, que son expulsados uno a uno bajo las acusaciones más calumniosas, obligados a abandonar a los cristianos que ellos habían bautizado, instruido, formado, a quienes habían dado sus años más bellos, su corazón, todas sus fuerzas. Vedlos desterrados de la tierra querida, de la patria de su elección, de la familia espiritual que ellos fundaron, alimentaron y sostuvieron. Estos misioneros abandonan su rebaño mientras resuena en sus oídos la palabra de la Escritura Santa: «Heriré al pastor y se dispersarán sus ovejas» (Mat. 26, 31). Estos misioneros marchan angustiados y murmuran en su dolor las palabras del Divino Maestro: «Mi alma está triste hasta la muerte» (Mat. 26, 38) pero saben añadir con El: «Pero no se haga mi voluntad sino la tuya» (Luc. 22, 42).

Si Dios quiere, y Nos se lo pedimos con todo el ardor de nuestro corazón, El puede detener este azote, puede hacer que la resurrección venga después de la pasión, que los sacrificios actuales consigan bien pronto un fruto abundante. Esto supone que las oraciones de la Iglesia entera deben obtener esta gracia para nuestros hijos dolientes; y las fuerzas espirituales inmensas, que vosotros representáis, mantienen viva nuestra esperanza.

La Unión Misional del Clero, al inspirar a los sacerdotes, interesados por excelencia entre Dios y sus hermanos, un deseo más ardiente de la extensión del Reino de Dios, contribuirá al desarrollo en todos los fieles del espíritu de oración y sacrificio, sin el cual la Iglesia no puede florecer y extenderse. La Unión Misional del Clero será, como lo hemos dicho recientemente en la encíclica «Evangilii Praecones», la fuente de la cual derivan las aguas que nutren a las Obras Pontificias.

La Obra de la Propagación de la Fe promoverá las oraciones a Dios omnipotente para que suscite numerosas vocaciones misioneras. Cada cristiano verdadero debería ser de alguna forma apóstol. Y si solamente se ha reservado a un número pequeño el derecho de partir a los países lejanos, Santa Teresa del Niño Jesús nos enseña a convertir nuestra vida cristiana de todos los días en una ofrenda apostólica altamente meritoria y eficaz.

La Obra Pontificia de San Pedro Apóstol señalará un objetivo preciso a la generosidad de sus asociados haciéndoles colaborar para que, por medio de la formación de un clero indígena instruido y santo, la obra misionera alcance su objetivo.

Es para Nos muy grato repetir aquí delante de vosotros lo que afirmábamos el 2 de junio en la encíclica antes citada: «La colaboración prestada por el pueblo cristiano para la salvación de los infieles produce frutos excelentes de renovación de la fe; y tanto mayores progresos realiza la piedad cuanto más crece el interés por las Misiones». La parábola del Buen Pastor, que la Santa Iglesia ponía ayer en los labios de todos los predicadores del Evangelio expresa maravillosamente el sentimiento que nos apremia y que anima también vuestros corazones, venerables hermanos y queridos hijos, a la vista del esfuerzo gigantesco que queda por realizar para que no haya más que un solo rebaño y un solo pastor. El ardiente amor de Cristo le hace decir: «Tengo también otras ovejas que no son de este redil y es preciso que yo las traiga» (J. X, 16). Si, es preciso, Dios lo quiere; vuestro honor y vuestra gloria es consagrar a esta tarea todos vuestros esfuerzos y emplear en ella todo vuestro ardor apostólico. Que la encíclica «Evangilii Praecones» de la que los colaboradores de la revista «Euntes Docete» nos han ofrecido hoy una edición tan cuidada, sea vuestra guía y vuestro apoyo. Adelante, como buenos servidores de la Iglesia; y para ayudaros a permanecer y a ser cada vez más dignos de vuestra misión, imploramos sobre vosotros y sobre las Obras Pontificias, a vosotros confiadas, la abundancia de los favores divinos, como garantía de los cuales os damos con todo el corazón nuestra bendición apostólica.

Continúan las tareas del Consejo de Cabezas del Villar. Hoy ha proseguido el despacho de mandos locales con el gobernador y jefe provincial y delegados provinciales, y la redacción de

los planes trienales de los pueblos. Han dado charlas el delegado sindical, el delegado del Frente de Juventudes, delegado de Auxilio Social y delegada de la Sección Femenina sobre sus respectivos servicios.

## Visita Pastoral

En estos días, el excelentísimo señor Obispo y el ilustrísimo señor Vicario general respectivamente, están realizando la Visita Pastoral a los Arciprestazgos de Madrigal de las Altas Torres y Oropesa.

## Mancomunidad Municipal Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila

ANUNCIO

En el «Boletín Oficial» de la provincia, fecha 3 del actual, se anuncia la convocatoria para cubrir, mediante concurso, la plaza de Gerente de «Resinera del Valle», filial de la Mancomunidad, por término de veinte días hábiles. Informes en la Secretaría de la Entidad de 10 a trece los días laborables.

El presidente, José María Martín Sampedro.

## Medias NYLON «VILMA»

A plazos sin aumento  
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11  
Teléfono 784

## El mercado de hoy

Precios aproximados de los diferentes artículos puestos a la venta en el mercado celebrado esta mañana: Naranjas, de 4'25 a 7 pesetas kilo; manzanas, de 12 a 14; plátanos a 10; tomates a 8; cerezas a 12; guisantes de 3'50 a 4; judías verdes de 5 a 6'50; limones a 6; cebollas de 3 a 4 pesetas kilo. Huevos de 15 a 17 pesetas docena.

## LEJIA LA AVILESA

Consumiendo esta marca podrá obtener un magnífico regalo.

## EXIJA TICKES

### Mañana no se celebrará Rosario de la Aurora

El Rosario de la Aurora que había de celebrarse mañana sábado, se traslada al día 13, en conmemoración de la aparición de Nuestra Señora de Fátima.

## Ecos de sociedad

De días

Mañana los celebrará la señorita Amparito Pascual Vaquero, funcionaria del Centro Telefónico de esta ciudad.

Petición de mano

Por doña Iluminada Hernández de Pascualgrande, y para su hijo Nicasio, ha sido pedida la mano de la bella señorita Etería, a doña Leandra Domén, vecina de Cantiveros. Entre los novios se cruzaron valiosos regalos.

SE OFRECE modista a domicilio. Cuesta de Gracia, 47.

SE VENDE coche turismo servicio público, 15 HP., 7 plazas cinco ruedas nuevas 6,50/20. Razón: Afueras del Puente Adaja 1.

SE VENDE una puerta y ventanas. Bajada a Santiago, 3.

BUENA COLOCACION Se precisa sirvienta para Bar. Razón: Plaza Santa Teresa, 7.

SE PRECISA asistenta, sabiendo cocinar. Enrique, Fotógrafo. Cozuelo, núm. 2.

SE VENDEN gallinas Leghorn segunda puesta, muy baratas. Sancho Dávila 2, primero drcha.

## SUCESOS

Delincuente precoz

PASCUALCOBO. — La niña de 13 años, María del Carmen Gómez García, aprovechando que su convecino Roque Monge Albarrán, con cuya familia la una gran amistad, no estaba en casa, penetró en su domicilio llevándose de un cajón de una mesa un billete de 500 pesetas.

La guardia civil, supo que María del Carmen había cambiado un billete de esa cantidad en un establecimiento de un pueblo inmediato por lo que detuvo a la joven, que después de negar en principio toda participación en el hecho, terminó por declararse autora del mismo.

Heridos en riña

CASAS DEL PUERTO DE VILLATORO. — Cuando Fabio García Martín, de 40 años de edad, iba hacia su casa, al llegar al lugar conocido por «Rio Abajo», se encontró con su convecino Honorio Hernández González de 25 años. Inmediatamente ambos por cuestiones de vecindad, comenzaron a discutir, terminando agrediendo con palos y una navaja y resultando los dos heridos de poca consideración.

## Comuniones

Estamos orientados por la Moda, con géneros para ese Feliz Día y que usted podrá elegir a su completo deseo

Para niñas:

Glacé, organdi, batista, jaconá, tul...

Para niños:

Estambres blancos, marinos, grises...

## Almacenes Viuda de Félix Grande

Registro Civil

Nacimientos: María de las Nieves Martín Fernández, en Paseo de Santo Tomás, 12; Fernando Lambas Peñas, en Ramón y Cajal 9; Felipe Jiménez Herráez, en Cerrillo de la Trinidad 11.

Diputación Provincial de Avila

Venta de motocicleta B. S. A.; de cinco HP.; 25.000 pesetas, por licitación, el 15 de los corrientes, a las doce horas.

NECESITASE sirvienta para Barcelona. Magnífico sueldo. Razón teléfono 211.

## Información municipal

### Sesión de la Permanente

Bajo la presidencia del alcalde don José María Martín Sampedro y con asistencia de los tenientes de alcalde don Pedro Arévalo Fernández, don Arturo González Fernández, don Esteban Rodríguez Martín, don Ildefonso Sánchez López; interventor señor López y secretario señor Olavarría, se celebró en el Palacio Consistorial, la sesión de la Permanente.

Después de aprobar el acta de la anterior, se tomaron los siguientes acuerdos.

De la Comisión de Obras

Vistos los informes de esta Comisión, se acuerda conceder licencia a veinte vecinos que la habían solicitado.

Se reclama una cantidad a la señora viuda de don Félix Hernández, por la utilización del material del Servicio de Incendios.

Vistas las proposiciones que han sido presentadas, se adjudica los trabajos de mano de obra para el derribo y reconstrucción de partes afectadas por la nueva alineación de la calle de San Esteban a favor de don Eleuterio Arribas Rodríguez.

De la Comisión de Hacienda

Presentada por la comisión, se aprueba por la Permanente, la relación de nóminas, que asciende a la cantidad de 4.626'43 pesetas.

Se atienden solicitudes de don Julio Martín del Val, don Víctor Segovia Martín y don Anastasio Núñez, sobre concesión de licencia para abrir un establecimiento de charilería, un taller de reparación de automóviles y establecimiento para la venta de pan respectivamente.

También son atendidas instancias referentes a los solares sin edificar.

Se accede a lo solicitado por don Francisco Jiménez Díaz sobre obra de higienización.

Se deniega solicitud de don Agustín Guadaño García sobre autorización para venta en ambulancia.

Se concede autorización a don Pedro Blázquez, para la colocación de un rótulo anunciador y a la reverenda madre abadesa del Convento de la Purísima Concepción para limpieza y colocación de canalones.

Queda enterada la Comisión Permanente del contenido de una solicitud del industrial don José Luengo Lumbreras, en la que interesa se le tenga presente en el momento en que en la Plaza de Abastos se halle vacante algún puesto de venta que destinara a la carne.

Es aprobada definitivamente la subasta de hierro inservible a favor de don Emilio Jiménez, en

Casa de Misericordia

Donativo

Don Anastasio Núñez, ocho litros de leche.

PERDIDA de cartera con máquina fotográfica, breviarío y misal, carretera Cebreros-Barraco-Avila, noche del 4. Se gratificará en Reyes Católicos, 27. S. Benito.

SE PRECISA mecanógrafo. Informarán Plaza de Santa Teresa, 14 pral.

SE ARRIENDAN pastos para vacas en la finca Solanas del Tiétar (Candeleda). Informará en la finca José García Holgado. En Salamanca, teléfonos 1486 y 2081.

representación de don Angel Cartera, a 2,25 pesetas kilo.

Es clausurado temporalmente el molino triturador de piensos instalado en la Cuesta de Gracia, número 26.

Son aprobadas relaciones de partidas fallidas por diferentes conceptos de la Recaudación Municipal.

Ruegos y preguntas

Don Arturo González hace algunas manifestaciones en lo que se refiere al suministro de agua a las instalaciones de la RENFE, en la estación de ferrocarril de la ciudad, suministro que por considerarse insuficiente, según le han expresado verbalmente funcionarios de la Entidad, le tiene que hacer en otras estaciones. Los señores asistentes estiman que esta petición debe formularse por escrito por parte de la Red Nacional indicada, y que para tener mejores elementos de juicio se traiga a la próxima sesión el expediente sobre suministro de agua a la organización mencionada.

Finalmente y en relación con el tema tratado en anteriores sesiones, relativo a devolución de mobiliario que fué cedido para necesidades escolares al Ayuntamiento por la Asociación Católica de Padres de Familia de esta ciudad, y de cuyo asunto — motivado por instancia del señor presidente de dicha Asociación, don Teodoro Jiménez Velázquez — fué encargado el señor teniente de alcalde don Ildefonso Sánchez, se acuerda, como consecuencia de las manifestaciones expuestas por este miembro de la Municipalidad, que sea abonada a la citada Asociación la cantidad de 800 pesetas en calidad de pago del importe de dicho mobiliario.

Se traspasa negocio

Informará don Manuel Fernández Martín, procurador.

FARMACIAS DE GUARDIA  
EN ESTA SEMANA

Vinuesa, Reyes Católicos.  
Aparicio, Avda. José Antonio.

Granja Avipolis

Situada en Valseca  
Oficinas: Daoiz, 23. Tel. 1304  
SEGOVIA  
Alta selección de la raza  
Leghorn blanca  
Polluelos, pollitas varias edades  
PIDA CATALOGO GRATIS

## INFORMACION DEPORTIVA

### El domingo en San Antonio

El domingo día 11 a las cinco de la tarde se enfrentarán por segunda vez los conjuntos de la Cultural Deportiva de Cebreros y U. D. Piquío, para el desempate de la copa de la Cofradía del Santísimo Cristo Resucitado.

## Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S. L. Ingenieros. Logroño

Representante para la provincia:  
Representaciones AVILES  
LARRETA, 5. — AVILA

## Memorias del Banco de Santander y de la Electra Abulense

Acaban de publicarse las Memorias, correspondientes al ejercicio del pasado año 1951, llevado a cabo por el prestigioso Banco de Santander y la importante S. A. Electra Abulense, cuyos ejemplares, respectivamente, recibimos acompañados de atentos saludos de sus dignos, director del primero, don Fernando Bustillo Peláez y director administrador de la segunda, don Cayetano Capote Fernández, buenos amigos nuestros.

Con una excelente presentación, las páginas de ambas publicaciones, expresan con claridad suficiente, la cada vez más próspera y creciente actividad desarrollada por estas entidades, patentizando la marcha ascendente de su organización y funcionamiento.

Tal queda demostrado con significativos gráficos y, singularmente, en el balance general de cuentas, que presentan al final de dichas anotaciones.

te de la copa de la Cofradía del Santísimo Cristo Resucitado.

Dada la importancia del partido por el juego que desarrolla el Piquío, y la voluntad y codicia del Cebreros, y sus seguidores, el partido resultará muy entretenido; pues la afición abulense está deseando que se celebre dicho encuentro.

Nos hemos puesto al habla con el presidente de la Cofradía del Santísimo Cristo Resucitado, el cual nos dice que, en caso de resultar un nuevo empate, habrá la prórroga reglamentaria.

Para dirigir el encuentro actuará como jefe de la contienda el colegiado abulense Felipe García Martín, será auxiliado por dos jueces de línea del mismo colegio, que con tan acertada labor dirigió el encuentro anterior, y a petición de ambos Club.

Esperamos que todos los buenos aficionados acudan a San Antonio para presenciar uno de los mejores partidos que se han celebrado en dicho Campo.

Agradecemos al presidente de la U. D. Piquío don Vicente Carreras el haber cedido a estos muchachos para el citado encuentro, así como a toda la directiva en pleno de Cebreros por la bien acogida que hicieron para desplazarse a la Capital. — X.

Máquinas punto baratasísimas, en señanza domicilio. Coca, Espoz y Mina, 13. Madrid.

## ¡Fumadores! ¡Bebedores!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

## HERNIADO

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo convenientemente estudiado a su medida. ORTOPIEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos los trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896)

PRECIOS CONVENCIONALES AL ALCANCE DE TODOS

AVISO.—Visita en los siguientes Consultorios, de 10 a 2, en los días no festivos. En SEGOVIA, los jueves, Dr. D. Casimiro Lozano Lambás, Juan Bravo, 14. En AVILA, los viernes, Dr. D. Juan Muñoz de la Flor, Jimena Blázquez, 3. M. del CASTILLO-ORTOPEDICO-CONSTRUCTOR.—Perú, 17-Tel. 2575-VALLADOLID



La señora

## D.ª Amalia Jiménez Pérez

Del Comercio de San Juan de la Encinilla (Avila)

Ha fallecido en el día de ayer en dicho pueblo. A los 68 años de edad Después de recibir los Auxilios Espirituales y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hermanos don Regino, doña Ignacia, don Fernando y doña Matilde Jiménez Pérez; hermanos políticos doña Mercedes Gutiérrez, don Germán Navas, doña Teresa López y doña Paula Manso; sobrinos, primos y demás familia,

Suplican a sus amistades la tengan presente en sus oraciones y se dignen asistir al solemne funeral que, por el alma de la finada, se celebrará (D. m.) mañana sábado, a las diez, en la Iglesia parroquial de San Juan de la Encinilla, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

San Juan de la Encinilla, 9 mayo de 1952

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy en el cementerio católico de referido pueblo.